
Маршрутный лист на 9.04.2020 

1 младшая группа Ладушки 2-3 года. 

Тема недели: У солнышка в гостях. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Четверг 

9 апреля Конструирование. 
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1. Тема "Скамеечка для мишки". 

Цель: Развивать память, внимание, наблюдательность. Проявлять желание строить скамейку для игрушек самостоятельно. 

Закрепить название деталей конструктора. Активизировать активный и пассивный словарь детей за счет слов: скамейка, 

устал, мишка, в лесу живет. 

Оборудование: конструктор (детали необходимые для постройки: 2 кубика, кирпичик - на каждого ребенка), игрушка: 

мишка, мелкие игрушки по количеству детей. 

Ход игры-занятия: 

Мама берет мишку в руки и говорит: 

Мишка по лесу гулял 

И цветочки собирал. 

Долго мишка наш гулял, 

Сел мишутка — он устал. 

Построить мишке скамейку. Взять кубики и поставть их на небольшом расстоянии друг от друга. Теперь возьмите кирпичик 

и положите на кубики так, чтобы он не упал. Вот какая скамейка получилась! 

 

 

 

 

 

 

 



2. Рассмотрите с ребенком цветные картинки.  

Называйте ребенку предметы и цвета, а затем попросите его повторить за вами предмет и цвет. 

                           

3. Игры с мячом. 

ИГРА «ПРОКАТИ И ДОГОНИ»  

Цель. Учить катать мяч в прямом направлении, отталкивать его энергично, развивать умение ориентироваться в пространстве, активизировать 

прослеживающую функцию глаза.  

Ход. Ребенок с мячом в руках подходит к обозначенному месту (шнур, полоска пластыря, цветной кружочек) и выполняет действия в 

соответствии со стихотворным текстом.  

Наш веселый, звонкий мячик (толкает мяч двумя руками)  

Мы прокатим далеко (смотрит, куда он покатился),  

А теперь его догоним. (бежит за мячом, догоняет его.)  

Это сделать нам легко! (поднимает мяч над головой: «Поймал!»)  

В зависимости от диаметра мяча ребенок может прокатывать его одной рукой, чередуя правую и левую руку, если маленький (диаметром 5-8 см) 

или двумя руками, если большой (диаметром 18-20 см).  

Правила: ребёнок смотрит вперед, прежде чем катит мяч. Не бежит за мячом сразу, а дожидается речевого сигнала. 


